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Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, no Teatro Municipal de 
Santo André, é realizada a Vigésima Quinta Sessão Solene, da Primeira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, em homenagem ao “87º Aniversário do 

Clube Atlético Aramaçan”. Às dezenove horas e trinta e sete minutos, o Presidente da 
Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores André Scarpino (André Scarpino), 
Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) e José Teixeira Mendes (Zezão) e 
das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Dr. Marcelo Chehade – 
Secretário de Esporte e Prática Esportiva, representando o Sr. Paulo Serra, Prefeito do 
Município de Santo André; Sr. Wilson Ambrósio da Silva – Presidente do Clube Atlético 
Aramaçan; Dr. Clóvis Sidney Thon – Prefeito do Município de Santo André no ano de 
1963 e Vereador desta Casa na 2ª e na 4ª Legislatura. É reproduzido, pelo Sistema de 
Som e Imagem da Câmara o Hino Nacional Brasileiro e Hino de Santo André. 
Registrada as seguintes presenças: Sra. Viviane Cardoso dos Santos – Assessora 
Especial, representando o Sr. Luiz Zacarias, Vice-Prefeito e Secretário de Manutenção e 
Serviços Urbanos do Município de Santo André; Sr. Anselmo Proença – Presidente do 
Conselho Deliberativo do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Wilson Gomes de Souza – Vice-
Presidente do Conselho Deliberativo do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Luiz Alberto 
Marcolin Conceição – Presidente do Conselho de Orientação e Fiscalização do Clube 
Atlético Aramaçan; Sr. José Roberto Cassino – Vice-Presidente do Conselho de 
Orientação e Fiscalização do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Alberto Meza Filho – Vice-
Presidente de Futebol do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Alcides Melilo Galante – Vice-
Presidente Financeiro do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Luiz Antonio Aparecido Nunes – 
Vice-Presidente Social do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Rodrigo Paludetti Gaiotti – Vice-
Presidente de Futebol Menor do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Rogério Martins – Vice-
Presidente de Patrimônio do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Rubens Daróes – Vice-
Presidente de Esportes do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Sérgio Luiz Davanzo – Vice-
Presidente Jurídico do Clube Atlético Aramaçan; Sr. Sidenei Matrone – Vice-Presidente 
Administrativo do Clube Atlético Aramaçan. Neste momento a Oficina de Teatro 

Aramaçan faz apresentação cultural. O Vereador Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 

Marcos Pinchiari), orador oficial da Casa, faz seu pronunciamento cumprimentando e 
agradecendo a presença de todos. Em seguida fala da honra em organizar a presente 
sessão, bem como da responsabilidade de ser o orador oficial da Casa para falar acerca 
da grandeza do Aramaçan e faz breve relato desde a fundação do referido clube, 
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fundado por 22 jovens idealistas em 1930 e hoje conta com 23 mil associados, entre 
titulares e dependentes no ano de 2017, e isso é sinal claro de sucesso de cada 
diretoria, a sua forma, edificando e ampliando as atividades do Aramançan. Finaliza 
dizendo que um clube de tamanha grandeza não se constrói do dia a para a noite, tijolo 

após tijolo é construído ao longo de décadas. O Sr. Wilson Ambrósio da Silva, ocupa 
a tribuna e faz seu pronunciamento agradecendo pela realização desta sessão. Fala em 
seguida que ao completar 87 anos o Aramaçan permanece sendo um clube jovem, pois 
suas atividades esportivas, sociais e culturais envolvem pessoas das mais variadas faixa 
etárias, a começar pelas atividades infantis que permite inovar frequentemente pelos 
jovens e pelos adultos que movimentam o clube com grande atividade e alta frequência. 
Durante o pronunciamento foram realizadas entrega de homenagens aos senhores: 
Clóvis Sidney Thon, Antonio Alba, Aldo Thomaz, o Sr. Almir Vespa, que seria 
homenageado, não pôde comparecer. O Sr. Wilson finaliza seu discurso agradecendo a 
presença de todos, principalmente ao Vereador Marcos Pinchiari pela autoria do projeto 
de realização desta sessão, bem como aos demais Vereadores pelo aval para que o 
Clube recebesse essa homenagem tão carinhosa da Câmara Municipal de Santo André. 
Em seguida o Ballet Aramaçan faz apresentação cultural. Dando prosseguimento, as 
bailarinas Jaqueline Lançone e Maria Eduarda Neves fazem apresentação. Justifica a 
ausência, bem como cumprimenta pelo evento: Dr. Rubens Fernando Ribas – Delegado 

da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André. Em seguida, o Sr. Marcelo 

Chehade, representando o Prefeito Paulo Serra, faz seu pronunciamento. Incialmente 
fala da honra, felicidade e orgulho em representar o Prefeito Paulo Serra, pois é sócio 
do Aramaçan desde 1980, quando ganhou o título do avô. Em seguida fala que o 
Aramaçan é mais do que um clube, é uma família. Fala ainda da sua trajetória dentro do 
Clube e finaliza convidando a todos para nos próximos dias dois e três para a primeira 
rodada do campeonato Dente de Leite no Estádio Bruno Daniel. É reproduzido, pelo 
Sistema de Som e Imagem da Câmara, o Hino do Clube Atlético Aramaçan. Todos são 
convidados para um coquetel, no saguão da Câmara, após o término da solenidade e 
durante o coquetel o Coral do Clube Atlético Aramaçan fará uma apresentação. O 
Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz as considerações e os agradecimentos 
finais encerrando a sessão, às vinte e uma horas. Eu, Adriana Montealto Carneiro, 
Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme 
segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia trinta e um de agosto de dois mil e dezessete. 
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